
В Сосновоборске местный житель обвиняется в убийстве своей матери



Следственным отделом по Березовскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Сосновоборска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 14 сентября 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, передвигаясь на такси, привез свою 53-летнюю мать из поселка Ермолаевский затон Березовского района в город Сосновоборск, в связи с тем, что она длительное время употребляла алкогольные напитки и проживала у знакомой.

Находясь в квартире по месту жительства женщины в городе Сосновоборске, мужчина вступил

в конфликт с матерью и стал предъявлять ей претензии, обвиняя в злоупотреблении алкогольными напитками. В ходе ссоры злоумышленник нанес женщине множественные удары руками, ногами и тростью по голове и различным частям тела. Смерть женщины наступила на месте происшествия утром следующего дня в результате закрытой тупой травмы грудной клетки.

В ходе расследования обвиняемый полностью признал вину в содеянном и раскаялся.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1740713>